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一、假 設 毛 豬 的 供 給 方 程 式 為 1350 4S
t tQ P   、 需 求 方 程 式 為

100 5D
t tQ P  ，其中 tP為本期價格， 1tP 為前一期價格，請問：

市場價格變動會收斂嗎？試寫出判斷條件。（5 分）

市場均衡價格為何？（10 分）

試繪圖表示價格變動與最後均衡水準。（10 分）

二、假設在壟斷性競爭市場（monopolistic competition）的某家農企業所面對

的需求曲線為 60 2P q  ，成本函數為 2100TC q  ，在利潤極大化下，

請問：

這家農企業所決定的均衡產量為何？（5 分）

這家農企業所決定的均衡價格為何？（5 分）

這家農企業的利潤水準為何？（5 分）

壟斷性競爭市場與完全競爭市場在特性上之相同與相異分別為何？

（10 分）

三、若本國為小國，假設鳳梨的供給方程式為 400 20SQ P   、需求方程式

為 800 20DQ P  ，當政府對於鳳梨採取每單位出口補貼 2 元時，請問：

（每小題 5 分，共 25 分）

出口補貼之後的出口量為多少？

出口補貼之後的國內價格為何？

消費者剩餘變動為何？

生產者剩餘變動為何？

社會福利變動為何？

四、請問價格支持與直接給付有何異同？（10 分）

近來政府實施「農業環境基本給付」之內容與政策目的為何？（10 分）

實施「農業環境基本給付」主要面臨的挑戰為何？（5 分）


